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学校経営方針（学校経営計画）を知っています。（学校
ホームページに掲載しています。）

11.49% 62.84% 19.59% 3.38% 2.70%

学校は特色ある取組（農業体験学習・ひよどり太鼓）を
行っています。

57.43% 39.19% 2.70% 0.68% 0.00%

本校が、第十小学校と合同で行う取組（教員研修・ひよ
どり山音楽祭・はちおうじっ子サミット・新入生説明会
等）を知っています。

36.49% 52.03% 8.11% 1.35% 2.03%

学校は子どもたちが安心・安全に過ごせるように、避
難訓練などの安全管理に取り組んでいます。

28.38% 60.81% 5.41% 0.68% 4.73%

学校は、「特別の教科　道徳」を含む教育活動全体を通
して、子どもたちが自分の大切さを認め、他の人の大
切さを認め、行動できるような教育を進めています。

20.27% 62.84% 8.78% 1.35% 6.76%

学校はいじめの未然防止、早期発見、早期対応等、いじ
めを許さない学校づくりに組織的に取り組んでいま
す。

16.22% 56.08% 12.16% 2.03% 13.51%

子どもの学級では、授業や学校行事に意欲的に取り組
むよう、指導が行われています。

27.70% 56.08% 7.43% 2.03% 6.76%

学校では、授業において、説明、板書、話し合い活動、
ICT機器（1人１台の学習用端末等も含む）の活用など
の工夫に取り組んでいます。

21.62% 64.19% 6.08% 8.11% 0.00%

学習活動に対する評価は適切に行われています。 16.22% 58.78% 10.81% 4.05% 10.14%

学校は、子どもたちがよりよい学校生活を送れるよう
に、生活目線を設定したり、きまりを守ったりする指導
を行っています。

19.59% 60.81% 6.08% 2.70% 10.81%

学校が「はちおうじっ子　キャリア・パスポート」等を用
いて、子どもの生き方や将来についてのキャリア教育
を行っていることを知っています。

24.32% 61.49% 10.14% 4.05% 0.00%

学校は、学習環境の整備に取り組んでいます。 18.24% 58.78% 6.08% 2.03% 14.86%

学校は、保護者に対して、学校だよりやホームページ等
で適切に情報を提供しています。

27.70% 56.08% 10.81% 0.68% 4.73%

学校は、特別支援教育（特別な支援を必要とする子ど
もに対しての教育）に取り組んでいます。

20.95% 47.97% 6.76% 0.68% 23.65%

お子さんは、毎朝、朝食を食べて登校しています。 70.27% 18.92% 9.46% 1.35% 0.00%

学校は学習環境の整備や清掃活動に取り組んでいます 25.68% 52.70% 6.08% 1.35% 14.19%

お子さんは、楽しく学校に通っています。 33.78% 52.03% 12.84% 0.68% 0.68%

お子さんは、将来に夢や希望をもっています。 22.30% 44.59% 19.59% 4.73% 8.78%

お子さんの友人関係は把握しています。 24.32% 62.16% 11.49% 1.35% 0.68%

お子さんの良いところを積極的に探し、認め、常に褒め
ています。

18.24% 62.16% 16.89% 0.68% 2.03%
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